

Un choque de camiones en Euba origina colas de ocho kilómetros

El tránsito masivo de inmigrantes desde Francia hacia el sur de la Península colapsó la unión de las autopistas en el nudo de Basauri

M. C. VALIENTE AMOREBIETA

El tramo de la carretera N-634 comprendido entre las localidades de Amorebieta y Durango se mantuvo ayer por la mañana cortado al tráfico durante más de dos horas después de que dos camiones colisionaran frontalmente a la altura del barrio zornotzarra de Euba. El aparatoso accidente, en el que los conductores de ambos vehículos resultaron heridos leves, ocasionó también el bloqueo de la autopista a la entrada de la villa duranguesa, donde la circunvalación de esta localidad también se vio afectada por las retenciones.

Algunos usuarios de la autopista denunciaron a este periódico el cobro del peaje después de haber tenido que haber tenido que soportar importantes retenciones en una vía rápida y de cobro. Una automovilista se negó a abonar la tarifa y fue denunciada por la empresa Europistas.

El puente que atraviesa el río Ibaizabal a su paso por el barrio Euba de Amorebieta fue el lugar exacto

en el que, sobre las once de la mañana, chocaron los dos vehículos pesados que circulaban en sentidos contrarios «como consecuencia de la lluvia», explicaron desde la Policía Municipal de Amorebieta.

Conductores heridos

Los conductores de ambos camiones tuvieron que ser trasladados por la Cruz Roja al hospital de Galdakao. L.M.A.U., vecino de Larrabetzu, y K.E.M., de Abanto, se aquejaban de golpes y rozaduras. Sin embargo, el estado en que quedaron los dos vehículos, que tuvieron que ser retirados de la calzada con una grúa, bloqueó el tráfico rodado hasta cerca de la una y media.

Al impedir tanto agentes de la Ertzaintza como de la Policía Municipal de Amorebieta el acceso por este tramo de la N-634, muchos conductores decidieron utilizar la autopista como vía de escape al bloqueo de la carretera nacional. La alternativa tampoco sirvió de mucho, ya que la entrada en el peaje de Durango comenzó a registrar importantes retenciones,



CARAVANAS. El paso de inmigrantes desde Francia hacia el sur de la Península colapsó la A-8. / F. GÓMEZ

que alcanzaban los 8 kilómetros de distancia para la una de la tarde.

Los problemas de tráfico afectaron también al nudo de Basauri. El inicio de la segunda quincena de julio volvió a notarse, como cada año, en las carreteras. El tránsito masivo de inmigrantes desde el sur de Francia hacia sus países de origen, en el norte de África y en Portugal, colapsó el enlace de la A-8 con la A-68 a la altura de la localidad vizcaína y la BI-625 en Arrigorriaga. Las retenciones comenzaron alrededor de las diez y media de la mañana y se prolongaron hasta las dos y media de la tarde. El monumental atasco obligó incluso a cerrar los peajes de la autopista en Usansolo y Amorebieta.



Dos camiones colisionaron de frente en Euba. / R. NISTAL

ZURE BIHOTZA MARTXAN ---- PON TU CORAZÓN EN MARCHA

ORGANIZADO POR:
ONG BEHAR BIDASOA

PROYECTO:
TALLER DE OFICIOS

TELEFONO:
(Venta Corazones)
656751404

DONATIVOS:
BBK
2095-0051-80-9102526599

BANCO SANTANDER
0049-5987-21-2816000092

GETARRI	GETARRI	HOTEL ASASER	ITZA	BAK LEZARU	125 AUCIOPES	225 AUCIOPES	COATRA	COATRA	ERIBESON VETI
MAK KABA	ASASER BUSTARIA	ASASER BUSTARIA	MERKATO BUSTARIA	GALSA BUSTARIA	HOTEL INGURUPU				
♥	♥	♥	♥	♥	♥	♥	♥	♥	♥
♥	♥	♥	♥	♥	♥	♥	♥	♥	♥
♥	♥	♥	♥	♥	♥	♥	♥	♥	♥
♥	♥	♥	♥	♥	♥	♥	♥	♥	♥
♥	♥	♥	♥	♥	♥	♥	♥	♥	♥
♥	♥	♥	♥	♥	♥	♥	♥	♥	♥
♥	♥	♥	♥	♥	♥	♥	♥	♥	♥
♥	♥	♥	♥	♥	♥	♥	♥	♥	♥

COLABORAN:

EL CORREO

AYTO. BILBAO
COMUNET
FLASH
ASASER
ZURE
DEIA
M&C
ENKARGRAFI
EUSKALTEL

BILBAO

COLOMBIA

Teatro Arriaga
9 y 10 Octubre
www.beharbidaso.org